
◆　クロス集計表

Q1　サイクリング（自転車を使用したレクリエーション活動。ただし、スポーツ、通勤、買物等の目的は除く）は三密を避けて実施できることから、コロナ禍でも比較的安心して楽しめるレジャー
　　として注目されており、滋賀県でもサイクリングの振興を行っています。あなたは滋賀県内でサイクリングをしたいですか。（答えは1つ）

該
当
数

サ
イ
ク
リ
ン
グ
を
し
た

い サ
イ
ク
リ
ン
グ
を
し
た

く
な
い

わ
か
ら
な
い

500 33.4 44.8 21.8
男性 250 40.0 40.0 20.0
女性 250 26.8 49.6 23.6
19歳以上20歳未満 5 60.0 20.0 20.0
20歳以上30歳未満 70 31.4 44.3 24.3
30歳以上40歳未満 66 27.3 53.0 19.7
40歳以上50歳未満 86 34.9 45.3 19.8
50歳以上60歳未満 79 38.0 38.0 24.1
60歳以上70歳未満 121 29.8 49.6 20.7
70歳以上80歳未満 63 36.5 39.7 23.8
80歳以上90歳未満 10 50.0 30.0 20.0

Q2　Ｑ１で「サイクリングをしたい」と回答された方におたずねします。滋賀県内でサイクリングを行う際に期待する点について教えてください。（答えはいくつでも）

該
当
数

観
光
地

自
然

、
風
景

、
景
観

歴
史

、
文
化

食
べ
物

土
産
物

休
憩
施
設

（
食
料
・
飲
み
物

の
補
給

、
便
所

、
自
転
車
の

修
理
な
ど
対
応
可
能

）

コ
ー

ス

（
設
定
ル
ー

ト

、
路

面
の
整
備
状
況
な
ど

）

交
通
マ
ナ
ー

（
自
動
車

、
歩

行
者

、
他
の
自
転
車
な
ど

の

）

県
民
の
お
も
て
な
し

そ
の
他

特
に
な
し

167 48.5 81.4 31.1 43.7 15.0 50.9 43.7 34.7 4.8 0.6 2.4
男性 100 46.0 78.0 35.0 41.0 13.0 49.0 44.0 36.0 5.0 1.0 3.0
女性 67 52.2 86.6 25.4 47.8 17.9 53.7 43.3 32.8 4.5 0.0 1.5
19歳以上20歳未満 3 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 66.7 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 22 50.0 72.7 18.2 40.9 22.7 40.9 31.8 22.7 4.5 0.0 4.5
30歳以上40歳未満 18 50.0 88.9 0.0 50.0 16.7 72.2 61.1 44.4 0.0 0.0 5.6
40歳以上50歳未満 30 53.3 73.3 26.7 43.3 16.7 56.7 53.3 43.3 10.0 3.3 0.0
50歳以上60歳未満 30 53.3 83.3 36.7 43.3 10.0 40.0 30.0 26.7 3.3 0.0 3.3
60歳以上70歳未満 36 47.2 83.3 44.4 44.4 13.9 52.8 58.3 38.9 0.0 0.0 2.8
70歳以上80歳未満 23 34.8 91.3 39.1 43.5 13.0 43.5 26.1 30.4 13.0 0.0 0.0
80歳以上90歳未満 5 60.0 100.0 60.0 20.0 20.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別
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Q3　Ｑ１で「サイクリングをしたくない」と回答された方におたずねします。その理由は何ですか。（答えはいくつでも）

該
当
数

元
々
サ
イ
ク
リ
ン
グ
に
興
味

が
な
い

、
楽
し
い
と
思
わ
な

い 使
用
で
き
る
自
転
車
が
な
い

交
通
事
故
が
心
配

道
路
が
狭
い

、
交
通
量
が
多
い

、
自
動
車

ド
ラ
イ
バ
ー

の
運
転
マ
ナ
ー

が
悪
い
等
の

理
由
で

、
車
道
の
左
側
を
走
る
の
が
怖
い

自
転
車
に
乗
れ
な
い

、
も
し

く
は
サ
イ
ク
リ
ン
グ
す
る
体

力
や
技
量
に
自
信
が
な
い

サ
イ
ク
リ
ン
グ
の
目
的
地
と

な
る
よ
う
な
魅
力
的
な
ス

ポ

ッ
ト
等
が
少
な
い

地
理
に
自
信
が
な
く

、
道
に

迷
い
そ
う

自
転
車
の
故
障
が
心
配

別
の
レ
ク
リ
エ
ー

シ

ョ
ン
活

動
等
を
し
て
い
る

サ
イ
ク
リ
ン
グ
の
途
中
で
休

憩

（
ト
イ
レ
や
飲
食
な
ど

）

が
で
き
る
か
不
安

自
転
車
の
交
通
ル
ー

ル
や
走

行
マ
ナ
ー

が
よ
く
わ
か
ら
な

い そ
の
他

特
に
な
し

224 56.7 28.6 20.5 18.3 9.4 3.1 5.8 3.6 1.3 5.4 4.0 2.7 14.7
男性 100 57.0 31.0 14.0 13.0 3.0 3.0 2.0 3.0 3.0 8.0 3.0 3.0 17.0
女性 124 56.5 26.6 25.8 22.6 14.5 3.2 8.9 4.0 0.0 3.2 4.8 2.4 12.9
19歳以上20歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 31 61.3 29.0 9.7 16.1 0.0 3.2 12.9 6.5 0.0 0.0 3.2 3.2 16.1
30歳以上40歳未満 35 60.0 8.6 17.1 11.4 11.4 0.0 5.7 0.0 0.0 8.6 5.7 0.0 20.0
40歳以上50歳未満 39 66.7 28.2 15.4 15.4 5.1 2.6 0.0 2.6 0.0 2.6 5.1 0.0 15.4
50歳以上60歳未満 30 53.3 40.0 30.0 30.0 6.7 6.7 3.3 6.7 3.3 10.0 3.3 3.3 16.7
60歳以上70歳未満 60 63.3 35.0 20.0 16.7 11.7 5.0 3.3 3.3 1.7 3.3 3.3 1.7 13.3
70歳以上80歳未満 25 28.0 32.0 40.0 28.0 16.0 0.0 16.0 4.0 4.0 12.0 4.0 8.0 4.0
80歳以上90歳未満 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

Q4　滋賀県では、自転車で琵琶湖を一周することまたは琵琶湖その他県内の観光地等を周遊することをビワイチとしています。そのうちの琵琶湖を一周する「ビワイチ」ルートをあなたは
　　サイクリングしたことがありますか？（答えは1つ）

該
当
数

「
ビ
ワ
イ
チ

」
ル
ー

ト
を
サ

イ
ク
リ
ン
グ
し
た
こ
と
が
あ

る 「
ビ
ワ
イ
チ

」
ル
ー

ト
を

知

っ
て
は
い
る
が

、
サ
イ
ク

リ
ン
グ
を
し
た
こ
と
は
な
い

「
ビ
ワ
イ
チ

」
ル
ー

ト
を
知

ら
な
い
し

、
サ
イ
ク
リ
ン
グ

を
し
た
こ
と
も
な
い

500 8.0 59.8 32.2
男性 250 12.4 61.6 26.0
女性 250 3.6 58.0 38.4
19歳以上20歳未満 5 20.0 80.0 0.0
20歳以上30歳未満 70 7.1 41.4 51.4
30歳以上40歳未満 66 9.1 50.0 40.9
40歳以上50歳未満 86 9.3 68.6 22.1
50歳以上60歳未満 79 2.5 67.1 30.4
60歳以上70歳未満 121 5.0 62.0 33.1
70歳以上80歳未満 63 14.3 66.7 19.0
80歳以上90歳未満 10 30.0 40.0 30.0

構　成　比　（％）

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体
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Q5　Ｑ４で「「ビワイチ」ルートをサイクリングしたことがある」と回答された方におたずねします。良かった点はどのようなことですか？（答えはいくつでも）

該
当
数

琵
琶
湖
一
周
の
達
成
感

観
光
地

自
然

、
風
景

、
景
観

歴
史

、
文
化

食
べ
物

休
憩
施
設

（
食
料
・
飲
み
物

の
補
給

、
便
所

、
自
転
車
の

修
理
な
ど
対
応
可
能

）

コ
ー

ス

（
設
定
ル
ー

ト

、
路

面
の
整
備
状
況
な
ど

）

交
通
マ
ナ
ー

（
自
動
車

、
歩

行
者

、
他
の
自
転
車
な
ど

の

）

県
民
の
お
も
て
な
し

そ
の
他

特
に
な
し

40 60.0 17.5 60.0 17.5 10.0 10.0 25.0 5.0 2.5 2.5 5.0
男性 31 61.3 9.7 58.1 12.9 9.7 9.7 25.8 6.5 3.2 3.2 3.2
女性 9 55.6 44.4 66.7 33.3 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1
19歳以上20歳未満 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 5 80.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
30歳以上40歳未満 6 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3
40歳以上50歳未満 8 37.5 0.0 62.5 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0
50歳以上60歳未満 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
60歳以上70歳未満 6 100.0 33.3 66.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
70歳以上80歳未満 9 66.7 44.4 77.8 33.3 22.2 11.1 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0
80歳以上90歳未満 3 33.3 33.3 100.0 66.7 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

Q6　滋賀県は琵琶湖岸のみならず県内全域へのサイクリングを進めるため、県内各地の観光地等を周遊する「ビワイチ・プラス」ルートを令和元年１２月に設定し、各地域の特色ある魅力を
　　発見するサイクリングの新たな楽しみを提供しています。あなたは、「ビワイチ・プラス」を知っていますか。また、「ビワイチ・プラス」ルートやその一部を走るサイクリングをしたことがありま
　　すか？（答えは1つ）

該
当
数

知

っ
て
お
り

、
ビ
ワ
イ

チ
・
プ
ラ
ス
も
経
験
し

た 知
ら
な
い
が

、
ビ
ワ
イ

チ
・
プ
ラ
ス
は
経
験
し

た 知

っ
て
い
る
が

、
ビ
ワ

イ
チ
・
プ
ラ
ス
は
経
験

し
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
い
し

、
ビ
ワ
イ

チ
・
プ
ラ
ス
も
経
験
し

た
こ
と
が
な
い

500 2.4 0.8 27.8 69.0
男性 250 4.0 1.2 34.0 60.8
女性 250 0.8 0.4 21.6 77.2
19歳以上20歳未満 5 0.0 0.0 20.0 80.0
20歳以上30歳未満 70 0.0 2.9 17.1 80.0
30歳以上40歳未満 66 0.0 0.0 18.2 81.8
40歳以上50歳未満 86 3.5 1.2 24.4 70.9
50歳以上60歳未満 79 0.0 0.0 35.4 64.6
60歳以上70歳未満 121 2.5 0.8 32.2 64.5
70歳以上80歳未満 63 4.8 0.0 38.1 57.1
80歳以上90歳未満 10 30.0 0.0 20.0 50.0

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

- 3 -



Q7　サイクリングをしている人のマナーは、サイクリングルートとなっている地元と良い関係をつくる上で大変重要ですが、依然としてサイクリングをする各個人のモラルによるところが大きい
　　と考えられます。滋賀県内でサイクリングをしている人の交通ルール遵守や走行マナーについて、あなたが見て感じる印象についておたずねします。（答えは1つ）

該
当
数

交
通
ル
ー

ル
や
走
行
マ
ナ
ー

の

遵
守
は
で
き
て
い
る

（
で
き
て

い
る
人
が
多
い

）

交
通
ル
ー

ル
や
走
行
マ
ナ
ー

の

遵
守
は
で
き
て
い
な
い

（
で
き

て
い
な
い
人
が
多
い

）

わ
か
ら
な
い

500 28.8 29.0 42.2
男性 250 31.6 32.0 36.4
女性 250 26.0 26.0 48.0
19歳以上20歳未満 5 60.0 0.0 40.0
20歳以上30歳未満 70 24.3 28.6 47.1
30歳以上40歳未満 66 28.8 27.3 43.9
40歳以上50歳未満 86 27.9 29.1 43.0
50歳以上60歳未満 79 29.1 29.1 41.8
60歳以上70歳未満 121 28.9 29.8 41.3
70歳以上80歳未満 63 31.7 31.7 36.5
80歳以上90歳未満 10 30.0 30.0 40.0

Q8　滋賀県内において、地元住民や自動車ドライバーと、サイクリングをしている人が互いに良い関係を築くために、あなたが必要だと思うことについて教えてください。（答えはいくつでも）

該
当
数

自
転
車
が
安
全
・
安
心
に
走
れ
る

道
路
環
境
を
整
備
す
る
こ
と

自
転
車
の
交
通
ル
ー

ル
や
走
行
マ

ナ
ー

を
周
知
す
る
こ
と

地
元
住
民
や
自
動
車
ド
ラ
イ
バ
ー

と
サ
イ
ク
リ
ン
グ
を
し
て
い
る
人

と
の
相
互
交
流
と
相
互
理
解

サ

イ

ク

リ

ン

グ

の

魅

力

（
体

力

・

技

量

の

向

上

、
家

族

や

仲

間

と

の

親

睦

、
レ

ク

リ

エ
ー

シ

ョ
ン

）
や

意

義

（
Ｓ

Ｄ

Ｇ

ｓ

へ

の

貢

献

、
生

涯

学

習

活

動

の

推

進

、
観

光

産

業

の

活

性

化

な

ど

）
を

啓

発

す

る

こ

と

滋
賀
県
民
自
身
が
サ
イ
ク
リ
ン
グ

を
楽
し
む
こ
と

サ
イ
ク
リ
ン
グ
の
盛
り
上
が
り
に

よ
る
経
済
効
果
を
見
え
る
化
す
る

こ
と

そ
の
他

特
に
な
し

500 63.8 54.0 22.0 17.4 16.0 14.4 1.4 21.2
男性 250 61.6 54.8 21.2 17.6 16.4 14.8 2.4 20.8
女性 250 66.0 53.2 22.8 17.2 15.6 14.0 0.4 21.6
19歳以上20歳未満 5 60.0 60.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0
20歳以上30歳未満 70 52.9 40.0 14.3 12.9 12.9 10.0 2.9 34.3
30歳以上40歳未満 66 53.0 40.9 21.2 13.6 19.7 19.7 3.0 28.8
40歳以上50歳未満 86 55.8 47.7 20.9 14.0 18.6 14.0 2.3 19.8
50歳以上60歳未満 79 69.6 60.8 29.1 15.2 21.5 11.4 0.0 15.2
60歳以上70歳未満 121 68.6 57.0 19.8 16.5 9.1 14.9 0.0 19.8
70歳以上80歳未満 63 81.0 74.6 30.2 34.9 19.0 17.5 1.6 11.1
80歳以上90歳未満 10 70.0 70.0 10.0 20.0 10.0 20.0 0.0 20.0

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

性
別

年
代
別

性
別

全　　　体

年
代
別
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Q9　滋賀県では、誰もが楽しめるサイクリングを進めるため、目的地へのナビゲーション機能や観光情報等が無料で利用できる「ビワイチサイクリングナビアプリ－ｓｈｉｇａ　ｔｒｉｐ－」を平成３０年
　　４月から提供しています。あなたは、このアプリを知っていますか。また、このアプリを使ってサイクリングをしたことがありますか。（答えは1つ）

該
当
数

知

っ
て
お
り

、
ビ
ワ
イ
チ
ア

プ
リ
を
使

っ
て
ビ
ワ
イ
チ
を

経
験
し
た

知
ら
な
い
が

、
ビ
ワ
イ
チ
ア

プ
リ
を
使

っ
て
ビ
ワ
イ
チ
を

経
験
し
た

知

っ
て
い
る
が

、
ビ
ワ
イ
チ

ア
プ
リ
を
使

っ
て
ビ
ワ
イ
チ

を
経
験
し
た
こ
と
が
な
い

知
ら
な
い
し

、
ビ
ワ
イ
チ
ア

プ
リ
を
使

っ
て
ビ
ワ
イ
チ
も

経
験
し
た
こ
と
が
な
い

500 2.2 1.0 15.0 81.8
男性 250 4.0 1.6 15.2 79.2
女性 250 0.4 0.4 14.8 84.4
19歳以上20歳未満 5 0.0 0.0 40.0 60.0
20歳以上30歳未満 70 0.0 0.0 10.0 90.0
30歳以上40歳未満 66 0.0 0.0 13.6 86.4
40歳以上50歳未満 86 3.5 4.7 14.0 77.9
50歳以上60歳未満 79 0.0 0.0 16.5 83.5
60歳以上70歳未満 121 2.5 0.8 14.0 82.6
70歳以上80歳未満 63 4.8 0.0 20.6 74.6
80歳以上90歳未満 10 20.0 0.0 20.0 60.0

Q10　滋賀県では令和４年４月１日にビワイチ推進条例を施行し、１１月３日（いいサイクリング）を「ビワイチの日」、同日から９日を「ビワイチ週間」とし、滋賀ふるさと観光大使によるＰＲなど様々な
　　イベント等を実施しました。あなたは「ビワイチの日」、「ビワイチ週間」を知っていますか。（答えは1つ）

該
当
数

知

っ
て
お
り

、
イ
ベ
ン

ト
な
ど
に
参
加
し
た

知
ら
な
い
が

、
イ
ベ
ン

ト
な
ど
に
参
加
し
た

知

っ
て
い
る
が

、
イ
ベ

ン
ト
な
ど
に
は
参
加
し

て
い
な
い

知
ら
な
い
し

、
イ
ベ
ン

ト
な
ど
に
も
参
加
し
て

な
い

500 1.2 1.0 18.8 79.0
男性 250 2.0 2.0 21.2 74.8
女性 250 0.4 0.0 16.4 83.2
19歳以上20歳未満 5 0.0 0.0 60.0 40.0
20歳以上30歳未満 70 0.0 1.4 11.4 87.1
30歳以上40歳未満 66 0.0 0.0 18.2 81.8
40歳以上50歳未満 86 1.2 2.3 22.1 74.4
50歳以上60歳未満 79 0.0 1.3 16.5 82.3
60歳以上70歳未満 121 1.7 0.0 15.7 82.6
70歳以上80歳未満 63 4.8 0.0 27.0 68.3
80歳以上90歳未満 10 0.0 10.0 30.0 60.0

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体
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